
Ана Брнабић у одговору Вукадиновићу: Косово је покрајина у Србији, Скупштина је усвојила Бриселски споразум - морамо да га примењујемо
четвртак, 26 октобар 2017 22:18

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је данас да је Косово покрајина Србије и да је у
складу са тим поступила Влада Србије одобрењем полагања заклетве српских судија и
тужилаца пред председником Хашимом Тачијем и да тиме спроводи Бриселски споразум.

  

  

"Подсећам да је Косово и Метохија покрајина у оквиру Србије и на тај начин се влада
односи, ако је покрајина донела одлуку, како питате како Влада Србије може да
реагује", рекла је Брнабић.

  

Она је одговорила питање посланика Покрета за спас Србије Нова Србија Ђорђа
Вукадиновића како изгледа владино одобрење и како може влада Србије да одобри за
заклетву над Уставом Косова?
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"То је у складу са Бриселским споразумом, који је усвојила и Скупштина Србије, ми као
влада смо дужни да испуњавамо све што скупштина усвоји и имамо пун легитимитет",
рекла је Брнабић.

  

Оно што је урађено омогућава бољу правну заштиту Срба на Косову, у тренутку кад
немамо потпуну контролу над нашом јужном покрајином и урадићемо све што треба да се
квалитет живота унапреди колико може, поручила је и додала желимо да наше судије и
тужиоци буду тамо на располагању нашим људима.

  

"Не знам зашто је влада критикована за ово", рекла је и предочила да је Србија за то
добила пoхвале међународне заједнице.
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Питање Вукадиновића да ли је Брнабић непријатно због најава, док њена Влада
обележава 100 дана рада, да се спремаjу неки нови избори, остало је без одговора
премијерке.

  

У коментару, који му није омогућено да доврши, пошто је у пола његовог излагања
председница парламента Маја Гојковић, окончала седницу, Вукадиновић је
подсетио Ану Брнабић да Скупштина Србије није усвојила Бриселски споразум и
напоменуо да је само усвојен "Извештај о преговорима са Приштином".

  

(Фонет)
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